

全面对标对表 四中全会新部署新要求

中共上海市委举行全市党员负责干部会议

>>>详见第2版·要闻

上海干部群众认真学习贯彻四中全会精神

1+1+1>3 投资示范区投资未来

长三角生态绿色一体化发展示范区揭牌,产业项目上午启动,探索将生态优势转化为发展优势

- 长三角生态绿色一体化发展示范区的揭牌,宣告示范区建设进入全面施工期
- 示范区将在规划管理、土地管理、投资管理、要素流动、财税分享、公共服务和生态保护、公共信用等“6+2”领域加强一体化制度创新
- 今天上午青浦、吴江、嘉善三地 **16** 个重点项目集中签约。 **12** 个项目平台揭牌 **>>>3、8 版**

践行嘱托 一年间

一年来,这座城市用矢志奋斗,诠释应有的担当
在习近平总书记考察上海重要讲话精神的指引下,

牢记重托担使命,奋楫再创新传奇



■ 长三角生态绿色一体化发展示范区项目、平台今天上午同时揭牌

本报记者 陈梦泽 摄

第二届进博会各项准备就绪,一流保障确保办成国际一流博览会 逾50万专业观众兴致勃勃等开幕

本报讯(首席记者 谈斐 记者 张钰芸)国家展新亮相国家超三分之一,超过50万的境内外专业采购商注册,部分展品在展会结束后即进入交易平台销售。今天上午,第二届中国国际进口博览会举行新闻通气会,来自商务部、上海市、中国国际进口博览局有关领导发布了最新进展。

中国国际进口博览会组委会办公室副主任、商务部部长助理任鸿斌介绍说:

主宾国数量增加,国家展新亮相国家超三分之一。64个参展国中,除中国外,24个国家首次亮相,39个国家再度参展,范围遍及五大洲。企业商业展展览面积位列前

十位的国家和地区依次为美国、日本、德国、中国香港、韩国、意大利、法国、澳大利亚、瑞士和英国。企业商业展平均特装比例达93%,其中汽车展区特装比例高达99%。参展企业平均展览面积由首届的每家企业74平方米提升至每家近90平方米。

采购商规模大,境内外专业观众注册超过50万,大大超过首届。采购商覆盖各行各业,最受关注的展区是装备、科技生活、食品及农产品等。境外采购商增长快,已超7000人。

虹桥国际经济论坛内涵更丰富。议题范围由首届的经贸领域扩展到经济领域。议题设置更前沿,

进一步突出开放发展和创新引领。合作单位更多,本届又有3个国际组织成为合作单位。运作机制也有创新。

上海市副市长许昆林介绍说,上海市委、市政府高度重视进博会城市服务保障工作,强化责任担当,精细精准服务,以一流城市形象、一流服务保障确保办成国际一流博览会。目前,城市服务保障各项工作已经准备就绪。

本届展会今年不再设立社会公众日,全部面向专业观众。广大市民对进博会非常期盼,观展愿望强烈。国家展将实施延展8天,从11月13日到20日,向社会观众免费开放。8天观展场次已全部预约

完毕,观众总数40万人。其中上海市民占比最高,达到85%左右。为了让市民感受到溢出效应,有些展品在进博会结束后即进入虹桥进口商品展示交易中心和绿地全球贸易港交易平台,市民能以较好价格买到商品。



>>>详见第4-5版